
YouGov Survey Results

Sample Size: 1698 GB Adults

Fieldwork: 6th - 7th August 2017

Total Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1698 822 876 197 725 419 357 968 730 228 550 363 409 148

Unweighted Sample 1698 732 966 176 678 430 414 1012 686 180 573 384 402 159

% % % % % % % % % % % % % %

The tooth fairy is a fairy that is said to take children's milk teeth after they 

fall out and leave a coin under the child's pillow. How much, if anything, 

do you think the ‘tooth fairy’ should leave for each tooth placed 

underneath the pillow? (Please give your answer in pence, you don't 

need to include the 'p' sign.)

0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 2

1 5 6 5 6 6 5 4 5 6 6 7 5 4 2

2 1 1 2 0 2 2 1 1 2 1 1 1 2 4

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 1 1 0 1 1 2 1 1 3 1 1 1 1

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 2 0

19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20 2 2 3 2 2 2 3 3 2 1 4 2 2 1

25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50 22 21 23 17 20 22 29 21 23 22 25 23 18 19

60 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

99 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100 41 36 45 46 39 43 40 44 37 37 40 41 42 48

105 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

120 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

125 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

150 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

153 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 5 6 4 4 7 3 3 5 4 6 4 4 6 6

250 0 1 0 0 1 0 0 1 0 3 0 0 0 0

300 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

500 2 3 1 3 1 3 1 2 1 1 2 1 2 3

1000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5000 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Don't know 16 18 13 18 16 16 13 12 21 18 13 17 19 12

MEAN 88 95 82 94 92 90 74 91 84 92 84 80 93 100

RegionGender Age Social Grade
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